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⑤�자연물의�본성적�운동은�외적�원인에�의

해�야기되기도�한다.

④�낙엽의�운동은�본성적�목적�개념으로는�

설명되지�않는다.�

(선지�순서)

④�낙엽의�운동은�본성적�목적�개념으로는�

설명되지�않는다.

⑤�자연물의�본성적�운동은�외적�원인에�의

해�야기되기도�한다.

226�우측�3번째�박스� 험금�지급은~ 보험금�지급은~

296�좌측�2번째�박스
법원은�권리�남용의�~�

(문장�누락)

법률은�이에�대하여�명시적으로�규정하고�있

지�않지만,�법원은�권리�남용의~

해설편

페이지 수정�전 수정�후
28 들여쓰기�파일을�안�보신�분들께서는 들여쓰기�파트를�안�보신�분들께서는
34 아마�1주차에�비해~� 아마�앞에서�본�지문들에�비해~�

224 양자�역학도,고전�역학과�같은�입장을�~ 양자�역학도,�고전�역학과�같은�입장을�~
235 이해해야할�지 이해해야�할지

247
둘중�보험사가�더�잘못했기�때문이라고�이해

할�수�있겠습니다.�

둘�중�보험사가�더�잘못했기�때문이라고�이해

할�수�있겠습니다.�

270 있었어요,� 있었어요.
287 제가�아까�뭐라그랬나요? 제가�아까�뭐라�그랬나요?
322 읽었어야�합니다, 읽었어야�합니다.


